

## "Mali novinari Šangaja" gosti DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Grada Kragujevca

U okviru saradnje DURŠTVA DALEKI ISTOK sa gradom Šangajem i gradom Kragujevcem, grupa učenika iz Šangaja, uzrasta 9 - 17 godina, koja pri Centru za mlade Šangaja pohađa kurseve novinarstva, boravila je tokom meseca jula 2007. godine u desetodnevnoj poseti gradu Kragujevcu i Srbiji, u okviru koje je obišla i dve zemlje sa područja bivše Jugoslavije, Makedoniju i Crnu Goru. "Mali novinari Šangaja" su, tokom ove posete, imali priliku i da se upoznaju i druže sa svojim vršnjacima sa Kosova i Metohije i iz Republike Srpske, koji su u okviru programa "Međunarodne škole prijateljstva" boravili na planini Tari. Ovu jedinstvenu "školu prijateljstva" svakog leta organizuje Humanitarna organizacija "Naša Srbija", a ove godine je polaznike i goste iz Šangaja pozdravio predsednik Srbije, g. Boris Tadić. Tom prilikom je "Male novinare" pozdravio i ambasador NR Kine u Srbiji, nj.e. Li Guo Bang, zajedno sa drugim predstavnicima ambasade NR Kine i dopisnicima kineskih medija. "Male novinare" su, takođe, dočekali i pozdravili Predsednik Skupštine Grada Kragujevca, g. Dobrica Milovanović, predsednik Skupštine Grada Ohrida, Vlado Čingoski, kao i gradonačelnik Herceg Novog, g. Dejan Mandić.

[nazad](#)

[Mali novinari...](#)

[... u Makedoniji](#)

[... u Crnoj Gori](#)

[... u Kragujevcu](#)



**Mali novinari Šangaja u Međunarodnoj školi prijateljstva na Tari**

na slici levo: tokom boravka "Malih novinara Šangaja" u "Međunarodnoj školi prijateljstva" na Tari, predsedniku Srbije g. Borisu Tadiću, uručen je Ključ Šangaja, kao simbol ljubavi, prijateljstva i dobrodošlice u kinesku metropolu



**"Mali novinari Šangaja" sa ambasadorom NR Kine, Li Guo Bang-om, predsednikom Srbije Borisom Tadićem i u druženju sa svojim vršnjacima**

Humanitarna organizacija "Naša Srbija", organizator je brojnih humanitarnih akcija i pomoći za decu koja su u događanjima na prostoru bivše Jugoslavije tokom devedesetih, ostala bez roditelja i mogućnosti da se kvalitetno školuju i odrastaju kao i njihovi vršnjaci širom Srbije. U okviru "Međunarodne škole prijateljstva" na Tari, u julu 2007. godine, organizovan je Dan NR Kine, čiji je pokrovitelj bila ambasada NR Kine u Srbiji. Dan posvećen NR Kini, obeležen je posetom predsednika Srbije, g. Borisa Tadića i ambasadora NR Kine u Srbiji, nj.e. Li Guo Bang-a, a saradnjom DRUŠTVA DALEKI ISTOK i "Naše Srbije". Dan NR Kine je obeležen i prisustvom "Malih novinara Šangaja", koji su, tom prilikom, predsedniku Srbije uručili "Ključ Šangaja", poklon koji simboliše ljubav, prijateljstvo i dobrodošlicu u ovu kinesku metropolu. "Voleo bih da srpski gradovi jednog dana izgledaju kao Šangaj", rekao je predsednik Srbije zahvalivši se mališanima iz Šangaja poklonu. "Mali novinari Šangaja" su boravak na Tari iskoristili da se bliže upoznaju sa svojim vršnjacima sa Kosova i Metohije i iz Republike Srpske, da razmene adrese i da provedu dan u druženju i zabavnom popodnevnu koje je za tu priliku organizovano.

